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ВСТУП 

 

Актуальність дослідження. В умовах побудови високотехнологічного 

суспільства якість математичної освіти виступає одним із чинників зміцнення 

інтелектуального потенціалу держави. На тлі цього однією з найгостріших 

проблем у системі загальної середньої освіти є формування та розвиток 

інтересу учнів до математики, як науки, та до її навчання, у чому значну роль 

відіграє позакласна робота з предмету. Теорії та практиці організації 

позаурочної математичної діяльності учнів присвячено багато наукових праць 

таких авторів як З. Слєпкань [18], Г. Бевз [2],  В. Бевз [1], В. Бондарук [3], 

А. Воєвода [5], Т. Годованюк [8], М. Кадемія і  О. Шестопалюк [11], 

С. Кононенко і Н. Манойленко [14], С. Напалков 15, І. Сокол [19]  та ін. У 

матеріалах цих та інших досліджень наголошується, що позакласна робота з 

математики є важливим складником освітнього процесу та виступає підґрунтям 

для продовження освітньої взаємодії вчителя та учнів у вільний від уроків час.  

Погляди переважної більшості дослідників суголосні і в тому, що організація 

позакласної роботи з математики має враховувати вікові психолого-педагогічні 

відмінності учнів, можливості інтеграції змісту та різноманітних форм із 

загальним навчальним контентом. Зацікавити предметом, розкрити широкі 

можливості використання математичних знань, звернути увагу учнів на тісні 

зв’язки математики з професіями ХХІ століття є завданням кожного вчителя 

математики сучасної школи. У наш час діджіталізація шкільної освіти, 

віртуалізація освітнього простору окреслюють нові напрями модернізації 

освітнього процесу, включаючи запровадження інноваційних форм організації 

позакласної роботи з предмету. Це актуалізує методичні розвідки зазначеного 

напряму та зумовлює вибір теми дослідження «Інноваційні форми організації 

позакласної роботи з математики з використанням веб-ресурсів».  

Мета дослідження: розробити, теоретично обґрунтувати та апробувати в 

освітньому процесі методичні рекомендації щодо впровадження окремих 
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інноваційних форм організації позакласної роботи з математики з 

використанням веб-ресурсів. 

Задачі дослідження: 

1. Вивчити наукову психолого-педагогічну, методичну, 

навчальну літературу та матеріали  оприлюдненого педагогічного 

досвіду з теми дослідження. 

2. Проаналізувати теоретичні основи предмету дослідження з 

виділенням технологічних та організаційно-педагогічних передумов 

впровадження інноваційних форм організації позакласної роботи з 

математики в школах ІІ-ІІІ ступенів з використанням веб-ресурсів. 

3. Розробити та апробувати в освітньому процесі методичні 

рекомендації щодо організації математичного дозвілля та ігрової 

діяльності учнів 7-11 класів у веб-орієнтованому освітньому 

середовищі.  

Об’єкт дослідження: процес навчання математики в закладах загальної 

середньої освіти ІІ-ІІІ ступенів в цифровому освітньому середовищі.  

Предмет дослідження: теоретичні та методичні аспекти впровадження 

інноваційних форм організації позакласної роботи з математики із 

використанням веб-ресурсів.  

 Методи дослідження:  

- теоретичні (аналіз, синтез, систематизація, узагальнення; 

системний аналіз наукової літератури та оприлюдненого педагогічного 

досвіду);  

- емпіричні (експериментальна апробація розроблених 

матеріалів, педагогічні спостереження, співбесіди з учасниками 

освітнього процесу, анкетування). 

Практичне значення дослідження: розроблені методичні рекомендації 

та допоміжні матеріали можуть бути використані у шкільній практиці та в 

процесі професійної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності  014 

Середня освіта (Математика). 
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Впровадження результатів дослідження. Апробація розроблених 

матеріалів здійснювалась на базі загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

Результати дослідження відображено у двох публікаціях [43, 44] 

Структура і обсяг роботи. Робота складається зі вступу, двох розділів, 

загальних висновків, списку використаних джерел (44 найменування) та 2 

додатків на 8 сторінках. Загальний обсяг роботи – 40 сторінок.  
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ВИСНОВКИ 

У процесі дослідження здійснено теоретичне обґрунтування теми 

дослідження, розроблено методичні рекомендації щодо організації 

математичного дозвілля  та ігрової діяльності учнів 7-11 класів у веб-

орієнтованому освітньому середовищі та проведено їх апробацію у в 

освітньому процесі. Результати дослідження дали можливість зробити такі 

висновки: 

1. Вивчення теоретичних основ з теми дослідження дозволило з’ясувати, 

що технологія організації позакласної роботи з математики належить до 

педагогічних технологій й є сукупністю прийомів, методів, засобів і форм 

організації предметної діяльності учнів у позаурочний час.  

2. Аналіз теоретичних основ предмету дослідження з виділенням 

технологічних та організаційно-педагогічних передумов впровадження 

інноваційних форм організації позакласної роботи з математики в школах ІІ-ІІІ 

ступенів з використанням веб-ресурсів дозволив виокремити декілька 

програмних продуктів (безкоштовний онлайн-сайт математичних ігор 

HoodaMath.com, сервіс генератора QR-кодів та створення інтерактивних 

навчальних вправ Kahoot, математичні веб-квести), придатних до використання 

в організації предметної ігрової діяльності учнів, які допомагають їм 

перенаправити зусилля на продуктивну освітню працю.  

3. В роботі розроблено тематичний «Алгебраїчний батл», сформований у 

два етапи. Перший етап – математичний, який містить математичні завдання; а 

другий –  у вигляді веб-орієнтованої гри, яка може бути організована за різними 

напрямами (організація пошукової діяльності учнів, використання Інтернету з 

довідковою метою; проведення вікторини із використанням рухомих хмар слів 

(тегів); міні-конкурс з математичної графіки із використанням графічного 

онлайн-калькулятора Desmos). Також в роботі представлено можливість 

проведення позаурочних заходів у формі онлайн-вікторини «Sсhool Math» та 

обґрунтовано його перевагу на прикладах та проведено аналіз доцільності 

використання цифрових відео-ресурсів в організації математичного дозвілля. 
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4. Експериментальне впровадження окремих компонентів методичної 

системи організації математичного дозвілля та ігрової діяльності учнів  у веб-

орієнтованому освітньому середовищі довело їх ефективність та 

продемонструвало широкі грані  та можливості використання запропонованих 

інноваційних форм у позакласних заходах, що сприяло підвищенню рівня 

математичної компетентності учнів, їх зацікавленістю до предмету та розвитку 

позитивних особистісних якостей. 

5. Розроблені методичні рекомендації та допоміжні матеріали можуть 

бути використані у шкільній практиці та в процесі професійної підготовки 

здобувачів вищої освіти зі спеціальності  014 Середня освіта (Математика). 
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